



కందుల కల్పనను ఘనంగా సత్కరించిన పాన్నం బాలాజీ పాండూరు శ్రీనివాసరావు

నిర్లక్ష్యం వహించొద్దు

- అనుమతి లేకుండా ఒక్క ధాన్యం బస్తా కూడా మిల్లుకు వెళ్లకూడదు
- ధాన్యం సేకరణలో అవకతవకలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు
- కృష్ణాజిల్లా కలెక్టర్ డి కే బాలాజీ



మచిలీపట్నం మేజర్ స్టూన్ : ధాన్యం సేకరణలో నిర్లక్ష్యం వహించినా, అవకతవకలకు పాల్పడినా అట్టి వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా కలెక్టర్ డి కే బాలాజీ వ్యవసాయ, రెవెన్యూ శాఖ సిబ్బంది, అధికారులను హెచ్చరించారు. గురువారం మధ్యాహ్నం ఆయన కలెక్టర్ టోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్ జాయింట్ కలెక్టర్ గీతాంజలి శర్మతో కలిసి తహసీల్దార్లు, గ్రామ వ్యవసాయ సహాయకులు, ఇతర రెవెన్యూ సిబ్బందితో ధాన్యం సేకరణ ప్రక్రియకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా

కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రైతు సేవా కేంద్రం (ఆర్.ఎస్.కె) నుంచి అనుమతి లేకుండా ఒక్క ధాన్యం బస్తా కూడా మిల్లుకు వెళ్లడానికి వీలేదని, దీనిని ఉల్లంఘించినా లేదా దళారులను ప్రోత్సహించినా వెంటనే సంబంధిత అధికారి, సిబ్బందిపై మిగతా 2లో...



7న సీఎం పర్యటన

భద్రతా ఏర్పాట్లను సమీక్షించిన కృష్ణాజిల్లా ఎస్పీ ఆర్.గంగాధరరావు

మచిలీపట్నం మేజర్ స్టూన్ : కృష్ణాజిల్లా ఎస్పీ ఆర్. గంగాధర రావు గురువారం గన్నవరం డిఎస్పీ సిహెచ్. శ్రీనివాసరావు, పెనమలూరు సీఐ జె. వి. రమణ, ఇతర పోలీసు అధికారులతో కలిసి భద్రతా ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించారు. ఈ నెల 7న పెనమలూరు మండలం, కానూరు గ్రామంలోని మురళి రిసార్ట్లో ఎన్టీఆర్ ఎఫిషియన్సీ

7న మెగా పేరెంట్స్ డే

జిల్లాలో పేరెంట్స్ తప్పనిసరిగా హాజరు కావాలి
జిల్లా కలెక్టర్ డి కే బాలాజీ



మచిలీపట్నం, మేజర్ స్టూన్ : జిల్లాలో ప్రతి పాఠశాలలో ఈనెల 7వ తేదీ మెగా పేరెంట్స్ డే నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ డి కే బాలాజీ వెల్లడించారు. జిల్లా కలెక్టర్ గురువారం కలెక్టరేట్ మీకోసం హాలులో పాత్రికేయుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ జిల్లాలో 1363 పాఠశాలల్లో మెగా పేరెంట్స్ డే నిర్వహించుటకు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రతి విద్యార్థికి హోలిస్టిక్ ప్రోగ్రెస్ కార్డ్, అంటే విద్యార్థి ఏ సబ్జెక్టులో బాగా చదువుతున్నది, మిగతా 2లో

స్వచ్ఛత వైపు సాంకేతిక అడుగులు



స్వచ్ఛత కోసం ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ తో డ్రోన్ సర్వేలన్స్ అవసరం
స్వచ్ఛ ఆంధ్ర కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పట్టాభిరామ్

విజయవాడ కార్పొరేషన్, మేజర్ స్టూన్: స్వచ్ఛత వైపు సాంకేతిక అడుగులు వేస్తూ, ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ తో డ్రోన్ సర్వేలన్స్ అవసరం అని స్వచ్ఛ ఆంధ్ర కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పట్టాభిరామ్ అన్నారు. స్వచ్ఛ్ ఆంధ్ర కార్పొరేషన్ ఎండి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, విజయవాడ నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ ధ్యానచంద్ర తో గురువారం ఉదయం ప్రధాన కార్యాలయంలో గల కమాండ్ కంట్రోల్ రూమ్ లో స్వచ్ఛ విజయవాడ కొరకు సాంకేతిక నిపుణులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్వచ్ఛ్ ఆంధ్ర కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పట్టాభి రామ్ మాట్లాడుతూ స్వచ్ఛతకు సాంకేతికత ఎంతో అవసరమని అందులో ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్, డ్రోన్ ని వాడుతూ పారిశుధ్య నిర్వహణను మెరుగుపరిచే దిశలో ఆర్టిఫిషియల్

ఇంటెలిజెన్స్ పని చేయాలని అని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా స్వచ్ఛ్ ఆంధ్ర కార్పొరేషన్ ఎండి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వ్యర్థ నిర్వహణలో ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్, డ్రోన్ నిర్వహణను సమన్వయం పరుస్తూ డ్రోన్ సర్వేలన్స్ ద్వారా ప్రస్తుతం ఉన్న సమస్యలను ఎలా తీర్చవచ్చు ఎలా తీర్చగలము లాంటి అంశాలపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా విజయవాడ నగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ నగరంలో ఉన్న వ్యర్థ నిర్వహణలో ఉన్న పలు సమస్యలను వివరించారు. దోమలు పెరగకుండా ఉండేందుకు, బ్లక్ స్పాట్స్ ను గుర్తించేందుకు, కుక్కలు, ఆవుల వివరాలు సేకరించేందుకు, ఇతర అంశాలపై ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్, డ్రోన్ సర్వే లైన్స్ పని చెయ్యాలి 2

మిగతా 2లో..

21 నుండి భవాని దీక్షల విరమణ

ఇంద్రకీలాబ్ది పరిసర ప్రాంతాలను పరిశీలించిన సీపీ



విజయవాడ క్రెం, మేజర్ స్టూన్ : ది.21.12.2024 తేదీ నుండి ప్రారంభమయ్యే భవాని దీక్షల విరమణ కార్యక్రమం ది.25.12.2024 తేదీన జరుగు మహా పూర్ణాహుతి కార్యక్రమంతో ముగుస్తుంది. రాష్ట్రం నలుమూలల నుండే కాకుండా ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి కూడా

మిగతా 2లో..

శ్రీ సుబ్రహ్మణ్య షష్ఠి కళ్యాణ మహోత్సవాలకు ఏర్పాట్లు పూర్తి

డిప్యూటీ కమిషనర్ డిఎస్ఆర్పీ ప్రసాద్

మోపిదేవి మేజర్ స్వాస్ : శ్రీ వల్లి దేవసేన సమేత శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామివారి షష్ఠి కళ్యాణ మహోత్సవాలకు ఏర్పాట్లు పూర్తయినట్లు ఆలయ డిప్యూటీ కమిషనర్ దాసరి శ్రీరామ వరప్రసాదరావు తెలిపారు. ఆలయ కార్యాలయంలో ఈ సందర్భంగా శ్రీరామ వరప్రసాదరావు మాట్లాడుతూ, డిసెంబర్ 6వ తేదీ శుక్రవారం నుంచి 8వ తేదీ ఆదివారం వరకు షష్ఠి కళ్యాణ మహోత్సవాలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. షష్ఠి కళ్యాణ మహోత్సవాలలో మొదటి రోజైన ఆరవ తేదీ శుక్రవారం ఉదయం 11 గంటలకు శ్రీ స్వామివారిని పెండ్లి కుమారుని చేయుట, రాత్రి ఏడు గంటల నుంచి యాగశాల ప్రవేశము, విజ్ఞేశ్వర పూజ, పుణ్యాహవనము, రుత్విగ్వరణ అంకురారోపణ, వాస్తు పూజ, బలిహారణ, నీరాజన మంత్ర పుష్పములు, తీర్థ ప్రసాద వినియోగం కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామన్నారు. రెండవ రోజు అయిన ఏడవ తేదీ శనివారం ఉదయం 6 గంటల నుంచి ప్రాతః కాలార్చనలు, గోపూజ, నిత్య హోమము, బలిహారణ కార్యక్రమాలు ఉంటాయన్నారు. 11 గంటల నుంచి శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి వారి దివ్య కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని కన్నులు



పండుగగా నిర్వహించడానికి ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. అదే రోజు సాయంత్రం 6 గంటలకు మయూర వాహనంపై శ్రీ స్వామివారి గ్రామోత్సవం నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. చివరి రోజైన ఎనిమిదవ తేదీ ఆదివారం ఉదయం ఆరు గంటలకు ప్రాతః కాలార్చనలు, గోపూజ, నిత్య హోమము, బలిహారణ, పంచామృత స్థపన, వసంతోత్సవము, మహా పూర్ణాహుతి కార్యక్రమాలు సాంప్రదాయబద్ధంగా జరుగుతాయన్నారు. అదే రోజు 11 గంటలకు శేష వాహనంపై శ్రీ స్వామివారి గ్రామోత్సవాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. రాత్రి 7 గంటలకు ద్వారక ప్రదక్షిణలు, శ్రీ స్వామివారి పుష్ప శయ్యాంకృత పర్యంక సేవ నిర్వహించనున్నట్లు డిప్యూటీ కమిషనర్ పేర్కొన్నారు. తొలుత ఆలయంలో ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు.



జి.కొండూరులో వేగవంతంగా టీడీపీ సభ్యత్వ నమోదు

టీడీపీ మండల శాఖ అధ్యక్షులు పజ్జూరు రవికుమార్ (వెంకయ్య)

జి.కొండూరు మేజర్ స్వాస్ : శాసనసభ్యులు వసంత కృష్ణ ప్రసాద్ పిలుపు మేరకు జి.కొండూరులో శరవేగంగా తెలుగుదేశం పార్టీ కుటుంబ సభ్యుల సభ్యత్వ నమోదు/పునరుద్ధరణ కార్యక్రమం జరుగుతోంది. ప్రతి రెండు సంవత్సరాలకు ఒకసారి జరిగే ఈ కార్యక్రమంలో జి.కొండూరు గ్రామంలో గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గురువారం పాల్గొన్నారు. మండల టీడీపీ అధ్యక్షులు పజ్జూరు రవికుమార్ (వెంకయ్య), టీడీపీ నాయకులు బదుగు రిమేష్, బేతపూడి చిననరసయ్య, చందా చిననాగయ్య, మాజీ ఏ.ఎం.సి డైరెక్టర్ బేతపూడి నిర్మల, 4వ వార్డు మెంబర్ కృష్ణవేణి తదితరులు పాల్గొన్నారు. వారు ఇంటింటికి వెళ్లి తెలుగుదేశం పార్టీ కుటుంబ సభ్యుల సభ్యత్వ నమోదు చేశారు, తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వం వలన కలిగే ప్రయోజనాలు వివరించి, సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని వేగవంతం చేశారు.

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన శివరాం



పాపూరు డిసెంబర్ 5 మేజర్ స్వాస్: తోట్లవల్లూరు మండలం పెనమలూరు లోని ఎన్ఎఆర్ ఫంక్షన్ హాల్లో గురువారం జరిగిన నందేటి ఆంజనేయులు కుమారుని వివాహ వేడుకలలో మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు వీరవసేని శివరాం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నూతన వధూవరులు అయిన పవన్ కుమార్ దంపతులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శివరాం తో పాటు పార్టీ నాయకులు చింతపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, మండల సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అయ్యప్ప స్వాముల ఇరుముడిలో నరేష్



పాపూరు డిసెంబర్ 5 మేజర్ స్వాస్: తోట్లవల్లూరు గ్రామంలో గల శివాలయంలో గురువారం జరిగిన అయ్యప్ప స్వాముల ఇరుముడి కార్యక్రమంలో పాపూరు నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ తాడిశెట్టి నరేష్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అయ్యప్పల ఇరుముడి కార్యక్రమంలో భాగంగా అయిన అయ్యప్పలకు నమస్కరించి ఆశీర్వాదం అందుకున్నారు. అయ్యప్ప దీక్ష యాత్ర విజయవంతం కావాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు జనసేన పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన నరేష్



పాపూరు డిసెంబర్ 5 మేజర్ స్వాస్: పమిడిముక్కల మండలం వేల్పూరు గ్రామ జనసేన నాయకులు రత్నం కోటేశ్వరరావు కుమారుడు రత్నం నాగరాజు వివాహ రిసెప్షన్లో పాపూరు నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ తాడిశెట్టి నరేష్ పాల్గొని నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు ఈ కార్యక్రమంలో నరేష్ తో పాటు పమిడిముక్కల మండల అధ్యక్షులు సనక కిరణ్, రావర్ల ఎంపీటీసీ సభ్యులు కూనపరెడ్డి సుబ్బారావు, పాపూరు మండల అధ్యక్షులు గుంప గంగాధరరావు తదితరులు పాల్గొని నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు.

90% సబ్సిడీతో పశువులకు షెడ్లు నిర్మాణం

కృత్తివెన్ను డిసెంబర్ 5 మేజర్ స్వాస్ : 90 శాతం సబ్సిడీతో ప్రభుత్వం మినీ గోకులం పేరుతో పశువులకు షెడ్లను ఏర్పాటు చేస్తుందని ప్రతి ఒక్కరు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని మండల తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి పిన్నింటి రత్నయ్య కోరారు. మండలంలోని ఎండపల్లి గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని గాంధీనగరం, యండపల్లి గ్రామంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో పాడి రైతుల సంక్షేమం కోసం అందించిన మినీ గోకులం పథకం కింద రైతులు కన్నా ఆంజనేయులు, పిన్నెంటి సీతారామయ్య, పేటిటి లోకేశ్ లు షెడ్లను నిర్మించుకున్నారు. గురువారం తెలుగుదేశం పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి పిన్నెంటి రత్నయ్య, బిజిపి నాయకులు దాసరి వెంకట శ్రీనివాస్ తదితరులు సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా సదరు రైతులు మాట్లాడుతూ తమకు ఇంత మంచి మేలు చేసినటువంటి రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి స్థానిక ఎమ్మెల్యే కాగిత కృష్ణ ప్రసాద్, ఎంపీ బాలసానికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కుటుంబ ప్రభుత్వం పేద ప్రజల సంక్షేమం కోసం పాటుపడుతుందని ఇటువంటి సంఘటనలు రుజువు చేస్తున్నాయని ప్రజలు హర్ష వ్యక్తం చేశారు. రూ. 1,85,000 నిర్మించే ఒక్కొక్క మినీ గోకులానికి ప్రభుత్వం నుండి 90



శాతం సబ్సిడీ అందించడం పట్ల రైతులు పోటీ పడుతున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు బత్తుల పూర్ణ, పిన్నింటి గంగరాజు, జన్యవుల వెంకన్న, కొప్పర్తి శ్రీరామ్మూర్తి, పిన్నెంటి గాంధీ, స్థానికులు జన్యవుల పాము, చంద్రాల రామకృష్ణ, ధర్మారావు, కృష్ణారావు, చినవెంకటేశ్వరరావు, శ్రీను, పి.జె.శ్రీను.ఎమ్. వెంకటేశ్వరరావు, బిజిపి జనసేన నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేటి నుండి రెవెన్యూ సదస్సులు

పాపూరు డిసెంబర్ 5 మేజర్ స్వాస్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశానుసారముగా ఈనెల ఆరో తేదీ నుండి జనవరి 8వ తేదీ వరకు పమిడిముక్కల మండలంలో రెవెన్యూ సదస్సులు నిర్వహిస్తున్నట్లు తాసిల్దార్ కె.నవీన్ కుమార్ తెలిపారు. మండలంలోని గ్రామ ప్రజలందరూ తమ భూములకు సంబంధించిన భూ సమస్యలు గానీ, ఏ ఇతర సమస్యలైనా గ్రామసభలకు హాజరై రాతపూర్వకముగా అర్జీల ద్వారా దాఖలు చేయవచ్చు నన్నారు. అర్జీలు ఉచితముగా ఆన్లైన్ చేయబడుతాయన్నారు. ఈ గ్రామ సభలకు తహసీల్దార్, మండల రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్, మండల సర్ప్లెయిర్, గ్రామ రెవెన్యూ అధికారి, గ్రామ సర్ప్లెయిర్, మండల స్టాయిల్ నోడల్ అధికారి అయిన జిల్లా ట్రైబల్ సంక్షేమ అధికారి ఎం.ఫణి ధూర్జటి హాజరవుతారని తెలిపారు. కావున మండలంలోని ప్రజలందరూ ఈ సదవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొనవలసిందిగా ఆయన కోరారు. కాగా ఈ రెవెన్యూ సదస్సులు ప్రతిరోజు ఉదయం 9 గంటల నుండి సాయంత్రం ఐదు గంటల వరకు ఆయా గ్రామాల్లో జరుగుతాయన్నారు.



ఈనెల 6వ తేదీన మర్రివాడ, 9వ గోపువానిపాలెం, 10వ తాడంకి, 11వ గురజూడ, 12వ మంటాడ, 13వ హనుమంతపురం, 16వ వీరంకి, 17వ అమీనపురం, 18వ ఫత్తేలంక, 19వ పైడికొండలపాలెం, 20వ పమిడిముక్కల, గుర్రాలలంక, 21వ వేల్పూరు, 23వ ముక్కపూడి, 26వ బనంపూడి, 27వ కపిలేశ్వరపురం, 28వ ఉదయం బనంపూరు, సాయంత్రం కూడేరు, 30వ లంకపల్లి, 31వ చెన్నూరిపాలెం, జనవరి 2వ తేదీన శ్రీరంగపురం, 3వ తేదీన కృష్ణాపురం, 4వ మామిళ్ళపల్లి అగినపర్తి, 8వ తేదీన పెనుమత్తు గ్రామాల్లో ఈ సదస్సులు జరుగుతాయన్నారు.



నాగచైతన్య జ్ఞాపకార్థం దుప్పట్ల పంపిణీ

నందిగామ, డిసెంబర్ 5, మేజర్ స్వాస్ : పట్టణంలోని శ్రీ సీతారామాంజనేయ స్వామి వారి దేవాలయంలో తొలికొండ నాగచైతన్య జ్ఞాపకార్థం 9 వ వర్షంతి సందర్భంగా 150 మంది నిరుపేదలకు దుప్పట్ల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని నందిగామ ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సౌమ్య చేతుల మీదుగా దుప్పట్ల పంపిణీ చేశారు. నాగచైతన్య తల్లిదండ్రులు వెంకట్రావు, వెంకట నరసమ్మ సౌజన్యంతో దుప్పట్లు అందజేశారు. వారు మాట్లాడుతూ మా అమ్మాయి 20 సంవత్సరాల వయసులో ఒక డాక్టర్ నిర్ణయానికి గర్భిణిగా మృతి చెందిందని అప్పటినుండి ఆమె పేరుతో అనేక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. తంగిరాల సౌమ్య మాట్లాడుతూ ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాల పల్ల పేద ప్రజలకు ఉపయోగ పడుతాయని ఇలాంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ టీడీపీ అధ్యక్షులు ఏచూరి రాము, ఎనిమిదో వార్డు కౌన్సిలర్ శాఖమూరి స్వర్ణలత, గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ చైర్మన్ ఏపూర్ నాగేశ్వరరావు, బిజిపి కన్వీనర్ తొలికొండ సీతారామయ్య, రాక్ స్టార్ సభ్యులు నకరికంటి నరేష్, కొప్పు సాయి, వడిల్లీ సతీష్, నల్లూరి రాఘవేంద్ర, మెల్లంపూడి వీరబాబు. మారం సత్యనారాయణ, షేక్ గని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

